
FON:  Čo Vás vie na hodinách TV 
najviac nahnevať?

Ojojooooj! Keď študent pova-
žuje hodinu telesnej výchovy za 
voľnú hodinu. Keď sa snaží obísť 
pravidlá, ktoré hodina vyžaduje. 
Ako to myslím? Telesná výcho-
va je jednou z hodín, kde nejde 
iba o obyčajné opakovanie toho, 
čo povie učiteľ. Nie je to hodina 
cvičených opíc. Naopak – roz-
víja ako fyzicky, tak psychicky a 
osobnostne. 
Veľmi mi záleží na tom, aby štu-
dent odišiel z hodiny obohatený 
o väčší fyzický fond, o väčšiu 
psychickú odolnosť, obohatený o 
zručnosti, skúsenosti, o riešenie 
situácií, ale aj nabitý zážitkami 
a emóciami, ktoré pohybové 
aktivity prinášajú. Aby pri od-
chode z telocvične odišiel oveľa 
vzdelanejší ako pred vstupom do 
telocvične. A preto sa hnevám, 
keď takúto hodinu považuje za 
hodinu voľnú bez dodržiavania 
pravidiel a bez sebadisciplíny. 

FON: Ako sa Vám pracuje s naši-
mi žiakmi? Stáva sa, že sa nechcú 
hýbať či spolupracovať?

Študent dobre vie, čo pri svo-
jej práci s ním vyžadujem. Od 
toho potom závisí naša spolu-
práca/nespolupráca.  Ochota na 

sebe pracovať, posúvať sa, byť 
pri odchode z telocvične o niečo 
bohatší  určite spolupráci pomá-
ha a prebieha aj ľahšie. Takisto 
si zakladám na FAIR PLAY, a to 
nielen pri pohybových aktivitách, 
ale aj vo vzťahu k akémukoľ-
vek učiteľovi a jeho predmetu. 
Je veľmi ťažko spolupracovať 
s niekým, kto prekračuje mieru 
ľudskosti a slušnosti. Musím však 
povedať, že na hodiny s našimi 
študentmi sa teším. Plná telo-
cvičňa športujúcej mládeže mi 
dodáva energiu na to, aby som 
každé ráno v nej zapínala svetlá 
o 6h30. Mám rada, keď ma štu-
dent svojou ochotou a spoluprá-
cou nabíja. 

FON: Dnes sa často hovorí o tom, 
že mládež je lenivá. Myslíte si to 
tiež?

Lenivosť a pohodlnosť je v kaž-
dom v nás. Otázne je, do akej 
miery týmto nerestiam podľah-
neme. Mládež je lenivá do takej 
miery, do akej jej to dovolíme. 
Osobne sa nestotožňujem s tým, 
že študenti používajú mobilné 
telefóny cez prestávky namiesto 
toho, aby sa poprechádzali v 
triede, na chodbe. Keď „vďaka“ 
mobilu je cez prestávku v triede 
väčšie ticho ako počas vyučova-
cej hodiny. V takom prípade áno, 
je mládež lenivá  zdvihnúť sa a 
ísť sa prejsť. Napokon, každý štu-
dent si musí, a to nielen v oblasti 
športu, odpovedať, či ho lenivosť 
rozvíja, posunie, či mu pomôže. 
13. Vediete svoje dieťa k športu?
Áno, presne tak, ako to robili 
moji rodičia so mnou. Spontánne 
mu spolu s manželom ukazuje-
me cestu k rôznym športovým 
aktivitám, učíme ho pravidlám a 
veru aj umeniu prehrávať. 

ĎAKUJEME ZA ROZHOVOR A 
TEŠÍME SA NA HODINY  
TELESNEJ VÝCHOVY.
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